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Aclaracion de THLL, utilizandose un ejemplo

(El ejemplo podria diferir de los puntos reales pres  entados)
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1 N° de Referencia de la ilustracion de la pieza que sefiala el local

de servicio de reemplazo.

2 THLL es la abreviatura de Tarifa Horaria Llana que sefiala el
tiempo padrén de servicio requerido para efectuar el reemplazo.

3 NOMO es la abreviatura de Niumero de Operacién de Mano de
Obra, y representa la clasificacion de los puntos de servicio por
cédigo unitario de servicio.

Se utiliza el mismo coédigo de operacion, sin tener en cuenta los
modelos.

La operacion estandar se indica a través de un cédigo de 6
digitos, y una operacién adicional se indica a través de un cédigo

de 7 digitos.
4’ Sefialando el reemplazo del arbol de levas y THLL 4.5.
(5 Sefialando THLL 1.0 que sera agregado cuando fuese efectuada

la operacién adicional (reemplazar el balancin) junto con el
reemplazo del arbol de levas.

Cdmo referirse al punto de servicio, utilizando la
(reemplazo del arbol de levas )

Sefialando contenidos de trabajo que estan incluidos en el punto
de servicio.

Sefialando un N° de referencia cuya operacion y tiempo son los
mismos para THLL 4.5 para el arbol de levas.

(El rango de aplicacién esta limitada a los puntos de servicio sin
una determinacion de NOMO dentro de un mismo blogue.)

muestra

Abra la pagina del bloque en la que se muestra la ilustracién de la
pieza de repuesto del arbol de levas.
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Mire la ilustracién del arbol de levas y véase el punto de servicio y
el THLL que esta de acuerdo con el nimero de referencia.
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